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株式会社かんでんＣＳフォーラムは、全国50歳～64歳の男女800人を対象に自主調査『老後の住まい方に関するアン
ケート』を実施いたしました。（調査期間：2012年5月11日～5月16日）

老後、住みたいと思っている地域について聞いたところ（Ｑ2）、男性は、「地方都市郊外」や「田舎」と回答される割合
が高く、女性は、「大都市都心」や「地方都市都心」と回答される割合が高くでた。男性は、静かで自然の多い地域を
望んでいる一方、女性は、都会の便利な地域を望んでいるようだ。
老後の望ましい住まい方についても、「家族と同居」と回答された方は、男性の方が女性より多く、「老人ホーム」や
「共生型住宅」と回答された方は、女性の方が男性より多い。ここでも男性と女性の「老後の住まい方」の価値観の差
があるようだ。

２０１２年６月６日

株式会社かんでんＣＳフォーラム

「老後の住まい方」に関するアンケート

--- 50～64歳の男女の価値観の差 ---

＜問合せ先＞ 株式会社かんでんＣＳフォーラム マーケティング事業部 担当：水野、中元
ＴＥＬ：０６－６１２１－７６８８ ＦＡＸ：０６－６２８２－６３００ メールアドレス marketing@kcsf.co.jp

よろしければ、記事にお使いください。（その際には下記問合せ先までご一報ください。）
その他、本調査に関する詳細などについても、ご遠慮なくお問い合わせください。

＜回答者：かんでんＣＳフォーラム「生活者モニター」のうち、全国50歳～64歳の男女800人＞

Ｑ１．あなたは、老後、誰と同居したいと思いますか。（単数回答） Ｑ２．あなたは、老後、どのような地域に住みたいと思いますか。（単数回答）

Ｑ３．あなたの老後に望ましい住まい方はどれですか。（複数回答） Ｑ４．あなたの老後には、いやだと思う住まい方はどれですか。（複数回答）
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